## Секреты огородного изобилия

тематический разговор

За окном февраль, а у огородников - любителей уже началась посевная. Кто-то посеял баклажаны, а кто-то и перцы.

15 февраля в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина, в рамках клуба «Домашняя Академия», состоялся тематический разговор «Секреты



огородного изобилия». Любому огороднику хочется, чтобы рассада была крепкой, устойчивой к болезням и дала большой урожай. Поделиться своим опытом по этим вопросам и собрались в читальном зале участники клуба.



Заведующая отделом обслуживания Беликова Надежда Михайловна представила для участников встречи выставку «Маленькие

хитрости большое

урожая», на которой были представлены статьи о сезонных работах на участках, о выращивании овощей, ягодных культур и цветов.

Как бороться с вредителями растений? Какие применять удобрения?

Как выращивать помидоры вверх ногами? Какие оригинальные идеи выращивания огурцов в теплице? На эти и другие вопросы гости получили ответы из подготовленной



Надеждой

Михайловной видеоинформации.

У присутствующих тоже есть свои огородные хитрости и секреты,



идеи, опыт в освоении, которые приходят с годами и этими знаниями участники охотно делились.

В завершении мероприятия было решено провести

опыт: все ли советы из Интернета полезны для получения качественной рассады. Для этого была произведена посадка семян в



скорлупу от яиц, в высушенные чайные пакетики и обычным способом. На



следующем заседании будет известен результат.

Встреча прошла как всегда в теплой, дружеской атмосфере.